Défis Curvica

Défi Réponse Points
g Deux pieces de méme périmetre. /1
3
‘8 Deux pieces de méme aire. /1
3
L | Deux pieces de méme périmetre, mais d'aires /1
< | différentes.
Deux pieces de méme aire, mais de périmétres /1
différents.
Deux pieces de méme aire et de méme périmetre. /1
Trois pieces formant un rectangle. Dessin
/1
\QE" Une piece de méme aire que J mais de périmeétre /2
s e
& | différent.
S
3 | Trois piéces ayant un périmétre inférieura T. /2
2
< | Quatre piéces formant un carré. Dessin
/2
Une piéce ayant un périmetre plus grand que D et /2
une aire plus petite que D.
Une piéce ayant un périmetre plus petit que F et /2
une aire plus grande que F.
E Quatre pieces formant deux figures de méme aire. /3
5
3 Deux pieces formant une figure dont l'aire et le Dessin
L | périmetre sont les plus grands possibles. /3
2
Quatre piéces formant deux figures de méme /3
périmetre.
Deux pieces formant une figure dont le périmétre
est le plus grand possible et l'aire la plus petite /3
possible.
Quatre pieces de méme périmetre formant un Dessin
rectangle. /3

Total

/31




